

To: 5.1.2e) [5.1.2e @minvws.nl]; 5.1.2e) [5.1.2e @minvws.nl]; 5.1.2e) [5.1.2e @minvws.nl];
Cc: 5.1.2e) [5.1.2e @minvws.nl]; 5.1.2e) [5.1.2e @minvws.nl];
From: 5.1.2e)
Sent: Thur 4/9/2020 2:12:48 PM
Subject: terugkoppeling BO
Received: Thur 4/9/2020 2:12:49 PM

Even een korte terugkoppeling uit het BO.

Begon met opmerking van 5.1.2e dat dit BO niet was voorbesproken in MT overleg.. (**verbazing 1**) 5.1.2e gaf aan dit zeker niet het geval was.

Tav stelselanalyse:

nav van de opmerking van 5.1.2e over politieke besluitvorming is hierover aangegeven dat hier wel politieke besluitvorming over plaatsvindt.
 De keten zal worden betrokken.

Corona.

5.1.2e gaf aan dat de activiteiten keuren/ certificeren tbv voedselvoorziening nu nog plaatsvindt.

Daarnaast zaken die op afstand kunnen plaatsvinden.

Voor toezicht en hh: prioriteit voor signalen en meldingen voor alle NVWA velden + administratieve inspecties.

Fysieke activiteiten zijn zoveel mogelijk stilgelegd. Maar 5.1.2e gaf aan dat er nu wordt gekeken of bepaalde activiteiten toch kunnen plaatsvinden. Bijv vanuit de auto toezicht op mest.

5.1.2e vroeg het BO om in te stemmen met maandrapportages ipv de MCS I omdat er anders dubbel werk moeten worden verricht. (**verbazing 2**). Dit terwijl we juist in MT hadden afgesproken dat we het hier dinsdag over zouden hebben en dat in BO van 20-4 zou worden besproken.

NVWA bleef doordrukken dat nu gekozen moest worden tussen maand/week rapportages en MCS I.

Conclusie: wordt komende dinsdag in mt besproken en afgekaart. NVWA heeft behoefte aan duidelijkheid.

5.1.2e heeft aangegeven dat we meer behoefte hebben aan inhoudelijke info en dat op de juiste wijze geprioriteerd moet worden (geen mest boven voedselveiligheid bijvoorbeeld).

Gaf als voorbeeld de werkwijze van de douane: kijken hoe je via andere band/route grip kunt krijgen op de risico's.

Steun van 5.1.2e

5.1.2e gaf aan dat er in de rapportages ook een risico paragraaf moeten worden meegenomen. Ook de consequenties moeten met het bedrijfsleven worden besproken.

Daarnaast moet de kamer wekelijks worden geupdate over de consequenties 5.1.2e gaf aan dat het wellicht handig is om dit via de politiek adviseur te laten lopen. Dat scheelt weer een administratieve brief. (@vws: we moeten dit punt echt in het MT laten terugkomen, anders gaat dit weer volledig via de LNV lijn en hebben wij hier geen zicht op, net zoals de stukken die naar het DBT gaan).

5.1.2e

buiten verzoek

5.1.2e

5.1.2e

5.1.2e

5.1.2e

Kortom: er is best veel teruggelegd bij het MT. Wordt een volle agenda dinsdag.

5.1.2e heb jij nog aanvullingen/correcties?

Groet van 5.1.2e



Met vriendelijke groet

5.1.2e

[Ministerie van Volksgezondheid, Welzijn en Sport](#) | Directie Voeding Gezondheidsbescherming en Preventie |
Parnassusplein 5 | 2500 EJ | Den Haag | Postbus 20350 | 2500 EJ | Den Haag |
*(070) 5.1.2e | * 06 5.1.2e | verdieping |
✉ 5.1.2e | [@minvws.nl](mailto:5.1.2e@minvws.nl) | www.rijksoverheid.nl |